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Egy lecsonkitott kip kdbtartalma egyenls egy adott gombével, magassaga = 4 m, az egyik alapkor kiillgje =

a masik egyenld a gombkiillével. Mekkora ez utobbi?

302. Valamely egyenlgszari haromszognek, magassaga koriili forgasa altal keletkezett térfogata v ismeretes, to-
vabba a beirt kor kiillgje p. Keressiik a haromszog magassagat és alapjat.

Gydr. Magyar kir. dllami féredliskola.

Hatarozzuk meg a kovetkezs egyenletrendszerbél az = és y értékeit:
8y% + 122% — 162y = 62

—y? —4x? +day = 1.

Szamitsuk ki azon haromszognek teriiletét, melyre nézve a csticspontoknak kdvetkezs coordindtai ismeretesek:
r1=5cm, y1 =10 cm, 2o =11 cm, yo = 15 cm, x3 =15 cm, y3 = 14 cm.

Gyulafehérvar, Rom. kath. fégymnasium.

Egy csaladapa 34. évének kezdetén 15000 frt-ra biztositja életét; ennek fejében minden év elején 400 frt dijat fizet
valamely banknak; ha az illet 54. életévébe lépvén, meghal, mekkora a banknak nyeresége vagy vesztesége 4 % kamatos
kamat mellett?

Egy merGleges hasab alapja egyenlGszari haromszog, melynek egyik szara 8,6 dm, az alap mellett levs szog
43°40'15", a test magassiaga 20 dm. Mekkora a hasab feliilete?
Halas. Helv. hitv. lyceum.

Egy foldmives juhokat arult; az egyik vevs, 4 juh kivételével, a tobbi mindegyikéért kettGvel kevesebb koronat igért,
mint a mennyi a juhok szdma, a masik vevs, 3 juh kivételével, a tobbi mindegyikéért 0, 9-szer annyi koronat igért,
mint a mennyi a juhok szdma. Ha e mésodik igéret szerint 18 koronéval és 60 fillérrel kapott volna tobbet, mint az
els6 igéret szerint: mennyi lehetett a juhok szama?

Egy torony alapjatol a sikon 35 m tavolsidgban esd helyrél a torony gombjanak kozepéig képzelt egyenes vonal a
sikkal 63°15'8"-nyi szoget képez; ugyan e helyrsl a gdmb dtmérdje 1°3'10”-nyi szdg alatt latszik: mennyibe keriil a
gémb megaranyozasa, ha feliiletének minden dm?-nyi teriiletét 2, 3 krajczarért aranyozzak meg.

Hodmezd-Vasdrhely. Ev. ref. fogymn.

1
Egy hivatalnok évenkint 300 frtot tesz a takarékpénztarba egész évi t6késités és 4 3 % mellett. Hany évig kell azt
tennie, hogy megtakaritott pénze 15000 forint legyen.
Jupiter bolygén mily hosszt utat ir le az elsé masodperczben egy szabadon esd test, ha a bolygén egy vizszintes
lappal 32°14’ szoget képezd lejtén egy test 4,5 mpercz alatt 115,68 m hosszi utat halad?

Igle. Ag. hitv.ev. fogymnasium.

1
Ha valaki 20 éven at minden év elején 1800 frtot helyez egy pénzintézetbe 3 — %-os kamatos kamat mellett, de a

20 év elteltével viszonyai valtozvan, minden év elején kénytelen t6kéjébsl 1000 frtot kivenni; kérdés: mily Gsszeg marad
az Orokosoknek, ha az illet egyén 8 év miulva elhal?

Mily nagy azon korbeirt szabalyos 27 szog teriilete, melynél a koriilirt kor sugara r = 38,567 cm?
Jaszberény. Kozségi kath. fégymnasium.

Valaki egy pénzintézetnél oly Gsszeget akar lefizetni, hogy az 25 év alatt, ha évenkint még 100 frtot hozza tesz,
annyira névekedjék, hogy ezen Gsszeg utan 10 éven at évenkint az év végén esedékes 2000 frtnyi jarulékot élvezhessen.
Mekkora ezen Osszeg, ha 4 % szamittatik?

Harom pont fekszik egy sikban; szegvényei ezek: A(1,2), B(3,1), C(6,4). Fektessék ezen harom ponton at egy kor
és tekintessék ezen kor valamely gomb legnagyobb korének. Hataroztassék meg: 1. ezen gomb kobtartalma; 2. azon
egyenes henger kobtartalma, melynek véglapjai ezen gobmb északi és déli szélesség 30 foku koreivel egyeznek.

Kalocsa. Jézus-Tdrsasdgi érseki fégymn.



Valaki 28 éves koraban 6000 frtot helyez el egyik pénzintézetben 4,2 %-ra és a kovetkez6 évtél fogva 16 éven at
minden év elején e t6két bizonyos = Osszeggel gyarapitani 6hajtja. Mekkoranak kell ez x Osszegnek lennie, hogy az
illet6 54 éves koratoél kezdve 24 évig minden év elején 2200 frtnyi jaradékot kaphasson?

Valamely haromoldalt egyenes hasab két alapéle: a = 3,46 cm, b = 2,5 cm, a nagyobbik éllel atellenes szog
a = 71°30"; a hasab magassaga az alapharomszdg ¢ oldalahoz tartozé magassagvonallal egyenls. Mekkora e hasab
koriil szerkeszthetd henger folszine és kdbtartalma?

Kaposvdr. Allami fégymnasium.

Egy péalyazaton a legelsé dij 350 frt, a tobbi pedig 45 — 45 forinttal kisebb, mint az elStte valo. Ha az elsé dijon
kiviil 6sszesen 990 forint fizettetett ki; mennyi volt a palyanyertesek szama?

Egy haromszog a, b, c oldalai kozt a : b = 5 : 4, b + ¢ = 25, b2 — ¢? = 7 egyenletek allanak. Kerestetnek a
haromszog oldalai és szogei.

Kassa. Jdszovari prémontréi kanonokrendi fégymn.



